



RDEČI KRIŽ SLOVENIJE-OBMOČNO ZDRUŽENJE ŠKOFJA LOKA

Kidričeva cesta 1, 4220 Škofja Loka

Tel.+ 386 4 51 70 650, GSM +386 51-454-929

e-mail: sk.loka.ozrk@t-2.net

spletna stran: www.rk-skofjaloka.si

OSNOVNIM ŠOLAM

ZADEVA: Letovanje otrok na Debelem Rtiču in taborjenje v Marindolu

Spoštovani!

Tudi letos bomo v času poletnih počitnic organizirali poletno letovanje otrok na Debelem Rtiču (12.7.2021 – 19.7.2021) in taborjenje v Marindolu (26.7.2021 – 2.8.2021). Lani smo na počitnice peljali skupno 74 otrok.

Letovanje na **Debelem Rtiču** je namenjeno izključno otrokom od 1. do 9. razreda OŠ s socialno in zdravstveno indikacijo, katerim starši sami ne morejo nuditi letovanja. Letujejo otroci, ki so pogosto bolni ali pa imajo kronične bolezni. Prispevek za letovanje znaša 40,00€/otroka. **Prijave so možne do zasedbe prostih mest oziroma najkasneje do 1. junija 2021.**

Tabor v Beli krajini v **Marindolu** pa je namenjen vsem otrokom ne glede na zdravstveno in socialno indikacijo. Namen tabora je krepitev socialnih veščin osnovnošolskih otrok z različnimi delavnicami in športnimi aktivnostmi. Taborjenje izvajamo že preko dvajset let in je zelo dobro sprejeto med otroci. Sofinancirajo ga delno občine, RKS - OZ in naše krajevne organizacije. Večji del prispevka za letovanje (150,00 €/otroka) pa prispevajo starši sami. **Prijavnice zbiramo do 16. julija 2021.**

Lansko in letošnje leto je močno zaznamovala epidemija s Sars-CoV-19, ki je ohromila naša življenja na vseh področjih. Številnim staršem je povzročila dodatno finančno stisko, otrokom, ki pa so še posebej ranljivi, pa tudi socialno stisko. V prilogi vam pošiljamo prijavnice za letovanje na Debelem rtiču in v Marindolu in vas prosimo, da jih posredujete otrokom. Tudi letos še posebej namenjamo veliko pozornosti najmlajšim in številnim želimo omogočiti letovanje. Dodatne obrazce in napotnico bomo prijavljenim posredovali potem, ko bomo prejeli prijavnice.

Za Vašo pomoč se vam že vnaprej najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Sekretarka RKS-OZ Škofja Loka
Fani Mikš



Predsednik RKS-OZ Škofja Loka:
Rudi Zadnik, l.r.